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ОДРЖАНА 10. СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ГРАДА
DRUŠTVO

PREDUZETNICI IZABRALI NOVO RUKOVODSTVO

NA ČELU NASTASIĆ, 
MAGLIĆ I PROKIĆ
Na Izbornoj skupštini Opšteg 

udruženja preduzetnika, za pred-
sednika Skupštine izabrana je 
Dragana Vorkapić - Nastasić, 
za predsednika Iz-
vršnog odbora Dra-
gomir Maglić, a no-
vi predsednik udru-
ženja je Radoslav 
Prokić. Izabrana je i 
nova Skupština koja 
broji 33 člana, kao i 
Izvršni odbor od 11 
članova. Pri izboru 
novog Izvršnog od-
bora vodilo se računa 

o tome da bude zastupljeno što 
više delatnosti. 

Prvi put posle mnogo godina, 
Skupština je protekla u radnoj 

i prijatnoj atmosfe-
ri,   kažu u udruže-
nju, te se stoga nadaju 
da će ona predstav-
ljati novu stranicu u 
istoriji Opšteg udru-
ženja preduzetnika i 
biti početak jednog 
boljeg i konstruktiv-
nijeg rada za dobro-
bit somborskog za-

natstva.Dragana Nastasić

ЧОНОПЉАНСКА “БАЧКА” НА ПРОДАЈУ

ПОЧЕТНА ЦЕНА
433 МИЛИОНА

Стечајни управник чонопљанске “Бачке”, заказао је за 17. јул 
продају имовине овог предузећа, саопштио је Трговински суд у 
Сомбору. Покретна и непокретна имовина коју чине земљиште, 
грађевински објекти, постројења и опрема, продаје се путем јавног 
надметања, а почетна цена је 433.658.874 динара. Детаљније 
информације о продаји могу да се добију од стечајног управника 
Стевана Молдована на телефоне 024/ 529-042 и 024/ 533-782.

 С. М.

ОБАВЕЗНО УНИШТАВАЊЕ И СУЗБИЈАЊЕ 
АМБРОЗИЈЕ

САНКЦИЈЕ ЗА НЕСАВЕСНЕ
Радна група за сузбијање 

амброзије одржала је састанак са 
секретарима месних заједница на 
подручју Сомбора, ради њиховог 
упознавања са применом Уредбе о 
мерама за сузбијање и уништавање 
коровске биљке амброзије.  

Овај коров присутан је 
на свим пољопривредним и 
непољопривредним земљиштима 
током читаве вегетације од априла 
до октобра. Цвета од краја јула 
до септембра, када и причињава 
највеће проблеме људима као 
алерген. Уништавање амброзије 
треба обављати до 15. јула, пре 
цветања. Радна група обавештава 
све власнике и кориснике 

пољопривредног обрађеног и 
необрађеног земљишта, шума и 
ловишта, власнике и кориснике 
грађевинског земљишта, као и 
субјекте који одржавају површине 
уз јавне путеве и железничке пруге 
и који управљају водотоковима 
и каналима, да у том периоду 
сузбијају амброзију агротехничким 
и хемијским мерама. У противном, 
против њих ће бити предузете 
санкције прописане уредбом.

Апелује се и на радно способно 
становништво нашег округа да 
се укључи у ову акцију, као и да 
пријави површине под амброзијом 
(тел. 025/ 22-488).

 С. М. 

ЖЕТВА СТРНИХ ЖИТА НА ПОДРУЧЈУ ГРАДА

ПШЕНИЦА НА ПОЧЕТКУ, 
РЕПИЦА ПОЖЊЕВЕНА
Према подацима Одсека 

за план и статистику при 
Одељењу за привреду, на 
подручју града жетва стрних 
жита је обављена на 13 одсто 
површина. Од 19.622 хектара 
колико износе укупне површине 
засејане пшеницом, пожњевено 
је 160 хектара (предузећа 75 и 
приватни сектор 85 хектара). 
Озими јечам је пожњевен са 
73 одсто површина (1.877 
хектара), а жетва уљане репице 

је обављена на свих 1.012 
хектара. 
Влага код јечма се креће у 

интервалу од 10 до 14 одсто, 
а хектолитарска тежина од 
61 до 69 грама. Код пшенице 
влага износи од 11 до 15 одсто,  
хектолитарска тежина од 73 
до 81 грам, а нечистоћа два до 
четири одсто. Влага код уљане 
репице се креће у интервалу 
од  9 до 11 одсто. 

 С. М.

ТЕСАН БУЏЕТ - ЈОШ ТЕШЊИ
Одборници  Скупшти-

не града Сомбора на седници 
одржаној прошлог четвртка, 18. 
јуна, усвојили су измене и до-
пуне Одлуке о буџету града за 
2009. годину. Првим ребалан-
сом овогодишњег буџета пла-
нирани приходи су умањени за 
око 106,5 милиона динара или 
12,1 одсто. 
Према усвојеној Одлуци, у 

градској каси на располагању ће 
ове године бити 1,49 милијарди 
динара. Према речима Љубомира 
Лилића, члана Градског већа 
задуженог за област финансија, 

основни разлози за доношење 
ребаланса су умањење намен-
ских трансфера из буџета Ре-
публике Србије и неопходност 
прилагођавања обима буџета 
општој тенденцији смањења 
буџетских прихода, што је после-
дица светске економске кризе. 
Скупштина је усвојила зав-

ршни рачун буџета града Сомбора 
за 2008. годину. Остварени текући 
приходи од око 1,5 милијарди 
динара у односу на планира-
не, били су мањи за 0,43 индек-
сна поена, што по Лилићевом 
објашњењу значи да је претход-
на буџетска година била изузетно 
добро планирана, а ликвидност 
буџета ниједног тренутка није 
била угрожена. По завршном 
рачуну утврђен је суфицит од 
86,6 милиона динара и та сред-
ства пренета су у буџет за 2009. 
годину. 
Као и претходних година, 

доношење завршног рачуна 

буџета града била је прилика 
да одборници сумирају резулта-
те у претходној години и упуте 
похвале или критике на начин 
трошења буџетског динара. Од-
борници Демократске странке 
су током претреса наглашава-
ли да је из буџета града у току 
прошле године завршено много 
послова на општу корист свих 
грађанa. Посебно су истицали 
улогу покрајинског Фонда за ка-
питална улагања у финансирању 
пројеката на овом подручју. 
Недељко Стојсављевић, шеф 
одборничке групе ДС, рекао је 

да сама дебљина тог материјала 
довољно показује како се во-
дило рачуна о трошењу сваког 
буџетског динара. 
Катарина Дмитрук рекла 

је да се Сомборци поносе но-
вом главном улицом у чију је 
реконструкцију из Фонда за ка-
питална улагања уложено више 
од 300 милиона динара. Алексан-
дар Марковић подсетио је да је 
у току 2008. године захваљујући 
средствима покрајине завршена 
изградња студенстког дома “Др 
Зоран Ђинђић”.

За Ружицу Николић буџетска 
2008. година била је успешна, 
нарочито у области просвете, 
јер су издвојена значајна сред-
ства за реновирање школских 
зграда, изградњу котларница и 
слично, док је Владимир Куз-
манов подвукао да је у области 
здравства сваки динар рацио-
нално искоришћен, што је резул-
тат добре политике планирања у 

здравственим установама. Роберт 
Холо похвалио је покрајински 
фонд због уређења светилишта 
у Дорослову, а Милана Брсти-
ло говорила је о улагањима у 
Станишићу. 
С друге стране, одборници 

опозиционе Српске радикалне 
странке критиковали су завршни 
рачун, указујући да је пред одбор-
нике стигао са закашњењем, што 
је противно Закону о буџетском 
систему. Стеван Кесејић, шеф 
одборничке групе СРС, сматрао 
је да је много средстава утроше-
но по политичкој вољи владајуће 
већине. 

Слободан Безбрадица рекао 
је да одборници Демократске 
странке не треба да присвајају 
резултате рада Фонда за капи-
тална улагања јер тај фонд пуне 
сви грађани Војводине. Реџеп 
Зећировић позвао је представни-
ке одборничке већине да уместо 
хвалоспева почну да решавају на-
гомилане комуналне проблеме у 
месним заједницама, нарочито у 
“Горњој Вароши”. За Владими-
ра Мишковића завршни рачун 
има много недостатака, а један 
од њих је што се не види како су 
утрошена средства за изградњу 
купалишта у Станишићу. 
Скупштина града усвојила 

је информацију о тренутним 
кретањима у граду у условима 
светске економске кризе, измене 
Одлуке о грађевинском земљишту, 
Одлуку о поверавању послова на 
инвестиционим пројектима за 
изградњу водовода и фекалне 
канализације, као и Одлуку о 
уређењу града, која је настала 
због потребе за увођењем зоне 
посебне заштите, односно пе-
шачке зоне у центру града. 
Одборници су прихвати-

ли информацију о извршеној 
пролећној сетви и припремама 
за жетву на територији града 
Сомбора и дали сагласност на 
план превоза путника у град-
ском и приградском саобраћају 
предузећа “Севертранс” А. Д. 
Донете су и измене и допуне 
одлука о организовању јавних 
предузећа “Енергана”, “Чистоћа”, 
“Дирекција за изградњу”, “Ур-
банизам”, “Водоканал” и “Пар-
кинг сервис”. 

 Н. Ж. 

● Ребалансом буџета планирани приходи 
умањени за 106,5 милиона динара ● 
Скупштина усвојила завршни рачун буџета 
за 2008. годину, по којем је исказан вишак 
од 86,6 милиона динара

ИЗБОРИ И ИМЕНОВАЊА
На предлог Одбора за кадровска и административна 

питања и радне односе, Скупштина је именовала 
Страхињу Шљукића за директора ЈКП “Водоканал”. 
Биљана Кескеновић именована је за директора Народног 
позоришта Сомбор, а Бранимир Машуловић за директора 
Градског музеја Сомбор. Сви они су и до сада били на челу 
својих установа као директори или вршиоци дужности. 
Мандатни период у којем ће обављати своју функцију је 
четири године. 
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